

· 党报公益助农 ·

曹郢村赤松茸丰收遇销路难题

本报多方助力打开销售局面



华运超市负责人在采购现场。

解赤松茸的销售情况。记者看到，赤松茸货架前围满了选购的市民。赤松茸零售价6.8元/斤，货架上的展牌以图文、视频的方式对赤松茸产地等进行了介绍。味美价廉的赤松茸一经推出，便受到了大家的欢迎。

“华运超市卖的这个品质很新鲜，比农贸市场新鲜还便宜，几乎便宜了一半。”一位市民表示，她之前在菜市场见过，试吃了一下，赤松茸味道特别鲜美，由于华运超市的销售的性价比，她特意买了几盒。“我也是第一次知道我们蚌埠本地也产这个农产品，以后会多多支持的。”个别市民为了尝鲜也进行了购买。

“我们下午2点多上架，上架一个多小时后，卖得是相当相当好，达到所有人的预期。”冯克静说，13日的进货量应该是12日几倍。“可能后期还会递增。4月13日起，不光是中心店，银泰店、文化广场店也会同步开始销售。”

本报的报道通过新媒体平台推出后，受到了广泛关注。“我每天会接到很多电话。”王宗明说，商超、市民、单位都在跟她洽谈购买赤松茸。为助力曹郢村鲜菇的销售，本报职工也自发团购了200多斤的赤松茸。4月14日，记者了解到，在本报的牵线搭桥下，合家福超市也已与曹郢村取得联系，已先期洽购了一部分赤松茸产品。

“非常感谢蚌埠日报社提供的这个平台，让我们村能与这些超市和市民成功对接。”王宗明说，他已不再为曹郢村的赤松茸销售发愁。该村将严控进入市场的赤松茸品质，保质保量回馈广大消费者的支持。

现在的产品特别大，原本计划同步开展鲜菇的烘干、深加工处理，由于一些原因，配套设施的建设略微滞后，导致鲜菇难以及时保存处理。“赤松茸急需打开销路，请蚌埠日报社帮帮我们。”王宗明希望通过报社的宣传，帮助他们尽快打开销路。

在得知曹郢村的销售困境后，4月12日一大早，本报第一时间联系了华运超市，生鲜物流部副主任冯克静随同记者来到现场。

“一开始我们对这个产品了解也不多，到了之后发现，这里出产赤松茸是

一种无公害的产品，品质相当不错。”冯克静说，华运超市当天就采购了70盒的赤松茸产品，正式在该超市中心进行售卖。当日10时，打包成盒的赤松茸产品正式抵达华运超市物流中心。

“目前，蚌埠老百姓对赤松茸认知度并不高，超市的企划部门进行了专门策划，并配备促销人员进行促销。促销人员教会顾客怎么食用、怎么储存。如果反响比较好的话，会向60家门店进行推广，尽量将赤松茸在蚌埠市场卖开。”冯克静说。

15时许，记者再次来到华运超市了

进展最快项目已封顶

今年禹会区预计建成交付保租房2000套



蓝科项目配建保租房已封顶，正在进行装饰装修。

服务人员等群体的阶段性住房困难问题。2021年底，我市被确定为安徽省发展保障性租赁住房的重点城市。拥有国家级新型工业化产业示范基地、作为安徽自由贸易试验区蚌埠片区重要承载区的禹会区，为了让市民既能“安居”，又可“乐业”，近年来全力推进保障性租赁住房项目建设，为经济发展提供重要生活保障。

2021年以来，该区紧扣“十四五”期间发展保障性租赁住房目标，按照“谋划一批、申报一批、认定一批、建设一批、配租一批”的原则，持续推进保租房建设任务，2023年，禹会区共交付保租房666套，2024年计划建成交付2000套。“2024年禹会区续建的保障性租赁住房是3390套，预计在今年年底，将有2000套保障性租赁住房建成交付、配租安置，整个‘十四五’期间，禹会区有望建成3700套保障性租赁住房，满足大中专毕业生、外来务工人员、外来务工人员的需求，为服务双招双引、保障人才安居夯实基础。”禹会区住房保障服务中心主任孙莉莉表示。

人机共舞演绎刀尖艺术

蚌埠市中心医院腹腔镜机器人“上岗”



主刀医生在操纵机器人。

有腹腔镜内窥镜机器人手术系统的地市级医院。

53岁的张女士，近期检查发现肾上腺有肿瘤，于是慕名来到蚌埠市中心医院寻求治疗。入院经一系列专业检查后，该院专家团队会诊讨论，建议采用腹腔镜内窥镜机器人手术系统进行治疗。

“刚住院便听说医院引进了新的手术机器人，没想到竟成为第一个受益人。”张女士得知机器人手术切口更小、恢复更快，可以更早出院回家，感到十分高兴。

当天上午，市中心医院的外科手术室里，一台“三头六臂”的大家伙在泌尿外科医生古宏兵的操控下，灵巧地伸缩转动“头”和“手臂”进行肾上腺肿瘤切除手术。随着古宏兵对机器人操作指令的下达，机械臂进入目标区域，机械手臂分工明确，成像系统提供放大的清晰三维手术视野，组织、器官的解剖构造、神经血管的走向一目了然。机器人精准快速地完成了对肿瘤的分离、切除等一系

列动作。

30多分钟后，手术顺利结束，瘤体完全切除，并保留了患者正常的肾上腺组织，术中出血仅5毫升。

主治医生介绍，张女士体型肥胖，腹腔镜内手术操作空间小，且瘤体较大，手术难度较高。传统的肾上腺肿瘤手术存在诸多挑战，如手术时间长，术中出血多，损伤大等，而使用腹腔镜内窥镜机器人进行手术则有效克服了这些难题。

机器人的机械手臂不仅能模拟人手的所有功能，还拥有更细小的关节，能在人的腔体内灵活活动，甚至进入狭窄解剖区域完成手术者的指令，同时，机械手臂较人手更加精准和稳定。

腹腔镜内窥镜机器人不仅可开展泌尿外科手术，还可应用于普外科、胸心外科、妇产科等多个领域的复杂高难度手术，让患者“术中”创伤更小、“术后”恢复更快，为患者带来更好的治疗体验。

感受科技魅力 尽享探索乐趣



学生们在创新馆参观。

学生徐梓宁认为，在这里学到的知识极大地激发了自己体验科技、探索科学的兴趣，对于今后的学习将大有裨益。

“科普研学作为校外科学教育的有效方式，旨在让学生们走出学校，到科技馆、高校、科研院所等科普教育基地了解前沿科技知识，开展科学实践，提高学生的科学素质，促进学生健康成长和全面发展，在教育‘双减’中做好科学教育加法。”据市科协相关负责人介绍，下一步，市科协将进一步协调县区、单位和企业，整合校外科学教育资源，宣传我市前沿科技，为中小学生的科普研学提供更多选择。

作为我市中小科普教育的主要场馆之一，蚌埠创新馆充分发挥公益性文化设施及科普教育基地职能，积极开展校结合工作，以寓教于乐的方式常态化开展科普教育活动。通过集科学性、趣味性、互动性于一体的特色展品，让广大青少年及群众领略到尖端科技魅力，感受科学的无限可能，在沉浸式的科普研学中快乐求知。开馆一年来，该馆已播放科普影片约540场次，围绕展品开展的主题科普活动200余次，服务科普群体约31000人次，接待来蚌游客240余次。

天桥街道：

政企同心 激活春季消费新动能

费”为原则，通过一系列丰富多彩的免费服务，为市民提供一个购物、休闲、娱乐的好去处，也为商家提供一个展示产品、推广品牌、拓展市场的良好平台。

据了解，本次“春日有约VIP活动”将从4月1日持续至4月30日，活动期间，市民可通过活动链接预约首饰清洗、手表消毒、护肤修眉、皮具护理等免费服务。活动服务范围广泛，为市民提供便捷、实惠的消费体验。

未来，天桥街道将进一步加强与企业的合作与交流，共同打造更多具有特色、富有吸引力的促消费活动，让市民享受到更多实惠与便利。



花艺沙龙活动现场。



李雪梅 摄



日前，蚌山区湖滨社区中心支部开展国家安全教育日主题活动，让团员青年更多接触和了解到国家安全方面的法律知识，在辖区内营造“国家安全，人人有责”的浓厚氛围。潘小双 摄



4月15日是第9个全民国家安全教育日。在全民国家安全教育日来临之际，蚌山区通过观看国家安全教育日宣传视频、宣讲相关警示案例、发放宣传海报等开展全民国家安全教育日宣传活动。融媒体记者 王立春 通讯员 张丽 摄